

## **Литературный вечер «Мы любим сказки Чуковского К.И.»**

Сказки К.И. Чуковского – помощники в воспитании и развитии дошкольников!

Литературные вечера в группе проходят регулярно. Это замечательный способ привлечь родителей к сотрудничеству. Все дальше в прошлое уходят традиции совместного семейного чтения. Некоторые родители, делая попытки приобщить ребенка к чтению, сталкиваются с проблемой удержания детского внимания, неумением заинтересовать дошкольника сюжетом произведения. В результате они оставляют это занятие, считая, что ребенку просто неинтересно. И детские книжки пылятся на полках. Изменить сложившуюся ситуацию поможет приобщение к художественной литературе на таких вот вечерах.

В дошкольных учреждениях особое место занимает ознакомление детей с художественной литературой как искусством и средством развития речи, позитивного отношения к миру, любви и интереса к книге, потребности в чтении. Необходимость чтения очевидна: с развитием технического прогресса – телевидение, компьютерные игры – чтение книг занимает мало места в жизни человека. Основными методами литературного развития детей являются чтение (рассказывание) взрослого, инсценированные произведения, беседы после чтения, чтение с продолжением, рассматривание иллюстраций, литературные праздники.

Чтение художественной литературы, как вид совместной деятельности педагога с ребенком интегрируется с познанием, развитием речи, художественным творчеством.

К.И. Чуковский – настоящий классик детской литературы. Выразительные, яркие, динамичные сказки завораживают ребенка, ведь Чуковский в своих сказках играет с малышами, и для маленьких слушателей чтение этих сказок превращается в забавную игру. И в то же время они развивают мышление и воображение ребенка, дают прекрасные образцы литературного языка. Поэтому так огромно воспитательное, познавательное и эстетическое значение произведений К.И. Чуковского.

В книжном уголке старшей группы «Зазеркалье» была оформлена выставка «Любимый детский писатель». Дети слышат его стихи с первых лет жизни. К старшей группе юные «читатели» уже многое знают наизусть, что и продемонстрировали на литературном вечере.

